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Aki iszik, ne vezessen: járja be Tokajbusszal a borvidéket!  

A MÁV-csoport 2025. március 30-tól október 25-ig ismét elindítja népszerű, hétvégi Tokajbusz-járatait,
amelyek csatlakozást biztosítanak a Miskolc–Budapest és Nyíregyháza–Debrecen felé, felől közlekedő
vonatokhoz is. 

A világörökség részét képező Tokaj-hegyaljai borvidék látnivalóinak felfedezése vármegye- vagy
országbérlettel, illetve Vármegye24 és Magyarország24 napijegyekkel nemcsak olcsóbb, de
biztonságosabb is, mint autóval. A sűrűn közlekedő járatoknak köszönhetően a baráti társaságok máskor
sofőrnek kijelölt tagjainak sem kell lemondaniuk egy pohár tokajiról. A Hegyvidék azonban nem csupán
borpincéket jelent: a Tokajbusz-járatok útvonalát úgy alakította ki a közlekedési társaság, hogy az egész
család számára programot kínáljon a turisztikai szezonban.

Az először 2022-ben elindított és azóta minden év turisztikai szezonjában közlekedő Tokajbusz-járatok útvonalának
kialakításakor  fő szempont volt, hogy azok érintsék a térségben elhelyezkedő fontosabb turisztikai látványosságokat,
illetve Tokaj és Szerencs vasútállomásokon átszállást biztosítsanak a személy- és InterCity vonatokra Miskolc-
Budapest, valamint Nyíregyháza irányába és irányából egyaránt.

Az autóbuszok kétóránként közlekednek Tokaj–Tarcal–Bodrogkeresztúr–Mád–Tállya–Rátka–Szerencs, illetve
ugyanezen útvonalon vissza irányba a péntek esti, valamint a szombat és vasárnap délelőttől késő estig terjedő
időszakban.

A járatoknak köszönhetően közösségi közlekedéssel kedvezőbbé válik a fontosabb látványosságok elérhetősége, és
nő az eljutási lehetőségek száma a térségben elhelyezkedő településekről Tokajba és Szerencsre.

A Tokajbusz igénybevételéhez javasoljuk az ország- és vármegyebérleteket, valamint 24 órás napijegyeinket, a
Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegye24-et és a Magyarország24-et, amelyek vasúti járatokra is érvényesek.

A részletes menetrend és a további információk itt érhetők el: mavcsoport.hu/tokajbusz [1]
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